



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第九十五期

2016年11月25日


主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：孙若萱 编辑：张睿

我院新生广泛召开主题团日班会活动

为了让新生找准大学定位，引导其更快适应大学生活并做好个人规划，我院新生团支部于10月19日晚8点在三号楼召开了主题团日班会活动，此次班会由各班班主任组织。

各班班主任分别从专业学习，班级建设，课余生活，未来展望四个角度给同学们进行了讲解。专业学习方面，班主任详细介绍专业认识，学习成绩，奖评优评选三个方面并且细致地阐述了作为一个大学生在学业上应该达到的要求。班级建设方面，他们号召班集体协同班委一起踏实学习，相互理解，积极参与。课余生活方面，班主任鼓励新生积极参加社团组织，以便提升自我，充实生活。同时也结合自身经历提醒新生们平衡好学习和社团工作之间的关系。未来展望方面，他们指引新生拟定短期目标及未来规划，为新生的大学生活进行有条理有经验的指导。


此次班会暨团日活动不仅为新生做好入学指导，更为其大学四年的方向做了指引，希望同学们能够结合自身调整状态，拥有一个充实美好的大学生活。
(文/王张君)

我院举行“21世纪·可口可乐杯”全国英语演讲比赛决赛

为活跃校园英语学习气氛，激发同学们学英语、说英语的热情，我校于11月13日，下午一点在泰达校区图书馆第二报告厅举行了由外国语学院团委组织承办的第二十二届中国日报社“21世纪·可口可乐杯”全国英语演讲比赛天津科技大学决赛。

迄今为止，“21世纪杯”全国英语演讲比赛已走过二十一个春秋，每年有近千所高等院校的数十万名大学生选手报名参与赛事，为广大英语教育工作者和英语学习者提供了一个国际化、专业性的学习交流的平台。各参赛高校一方面通过大赛在校园内营造了英语学习的良好氛围，提升了英语口语教学水平；另一方面也通过大赛这个平台，获得了与全国英语教育界顶级院校同台竞技、交流、学习的机会。


本届比赛命题演讲的主题为“Man and technology: a brave new world”。选手们根据该主题分别从不同论点做为切入点对其进行了深层次的分析。在即兴演讲中，他们更是从容不迫地从多角度、多方面阐明了自己的观点，并用他们熟练的演讲技巧给评委们

留下了深刻印象。经过一番激烈角逐，本次大赛最终选举出了三等奖七名，二等奖五名，一等奖五名以及特等奖三名。 (文/沈洁)

英语系、翻译系举行2017届毕业生实习动员会


11月17日下午，英语教研室主任展素贤教授，在河西校区主楼A204主持召开了2017届英语系、翻译系学生毕业实习动员大会。英语系、翻译系全体毕业生参加了此次动员会。

在毕业实习大会上，展素贤教授详细介绍了毕业实习的目的与意义、毕业实习的内容与方式、毕业实习要求与实习纪律、实习时间进度及安排、毕业实习成绩评定等。并强调毕业实习是必要、必须的教学环节，不仅是连接理论和实践的桥梁，也是本科生走出校门，熟悉未来工作岗位珍贵的学习机会。要求各位学生必须要认真对待毕业实习，按照学院相关要求，严格、认真完成毕业实习，达到毕业实习的教学要求。


展老师严格认真的态度、幽默风趣的讲解以及与学生们的互动交流，既赢得了同学们的喜爱，又使学生们明白了毕业实习的目的及重要性，熟悉了毕业实习的具体流程。同学们认为此次动员会为他们提供了及时、准确的专业性教学指导、实用性阐述和具体操作流程，纷纷表示将积极参加下学期即将进行的毕业实习工作。 (文/苑雨)

我院举办“日本归来谈日本——日本社会文化及其中的问题”讲座

闫金钟老师于2016年11月24日下午2点20分在河西校区主楼A区412做了关于“日本归来谈日本——日本社会文化及其中的问题”讲座，外国语学院全体老师及研究生聆听了这场讲座。

闫老师就在广岛大学研修期间关于日语感叹句的研究成果作了简单介绍。闫金钟老师就研修期间观察到的关于日本外交、政治方面以及教育、思想方面的问题作了详细报告，并用研修期间自身经历的具体例子进一步丰富讲述的内容。最后，闫老师对在广岛大学研修期间的工作成果做了总结。 (文/苑雨)

院团委举行“1111”脱单派对

为丰富同学们的课余生活，加强友谊交流，外国语学院团总支于11月11日晚在图书馆第二报告厅举办了“11.11脱单派对”。在脱单派对上，主持人组织嘉宾们展开了额头夹鸡蛋，打领带，你猜我画，默契大考验，抢亲等多种有趣的活动和环节。此次活动内容丰富多彩，现场气氛热闹非凡，并且吸引了国外友人参与其中。派对通过竞争的方式选出三对最佳情侣，拍照留念。 (文/霍慧燃)